
 

Upozornění pro budoucí příjemce ve výzvách č. 033 a 034 

Žádáme všechny budoucí příjemce, kteří budou mít otázky k zápisu či k dalším 
krokům před uzavřením právního aktu, ať se obracejí výhradně na projektového 
manažera, který bude uveden ve Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře. 
Tento dokument obdržíte prostřednictvím interní depeše nejpozději do 1. 11. 2016. 
Kontakty na projektové manažery naleznete na stránkách výzev 
(www.esfcr.cz/vyzva-033-opz, www.esfcr.cz/vyzva-034-opz). 

Dnem následujícím po dni doručení Vyrozumění začne u projektů doporučených 
k financování běžet lhůta pro opravy a doplnění žádostí dle rozhodnutí Výběrové 
komise, ke kterým budete vyzváni ve Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře. 
Délka lhůty bude uvedena ve Vyrozumění. 

Následně bude probíhat kontrola oprav žádostí poskytovatelem dotace. Závěrečným 
krokem bude příprava a následná akceptace právního aktu ze strany poskytovatele 
i budoucích příjemců. Prosíme tímto o součinnost v daných termínech a v případě, že 
z důvodů dovolených nastanou komplikace, kontaktujte co nejdříve svého 
projektového manažera s žádostí o změnu harmonogramu přípravy právního aktu.  

Začátek realizace projektů je možné upravit, a to na základě zaslané žádosti, která 
musí obsahovat relevantní zdůvodnění (bez ohledu na datum podpisu právního 
aktu). Doba trvání projektu v měsících musí být zachována.  

Projekty zařazené do zásobníku a projekty nedoporučené k financování se mohou se 
svými dotazy obracet na projektového manažera, který bude uveden jako odesílatel 
Vyrozumění prostřednictvím interní depeše. 

Odvolání nedoporučených projektů lze pouze v případě, pokud nesouhlasíte, 
s negativním výsledkem své žádosti o podporu. Odvolání je možné podat do 15 
kalendářních dnů od dne doručení Vyrozumění o nedoporučení žádosti o podporu 
požádat o jeho přezkum, a to prostřednictvím aplikace IS KP14+. Přesné vymezení 
postupu a také pravidla přezkumného řízení jsou uvedena v Obecných pravidlech 
pro žadatele a příjemce Operačního programu Zaměstnanost. Upozorňujeme, že 
odvolání z důvodu přidělení nízkého počtu bodů není závěrem Výběrové komise. 
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